

## CONSELHO FISCAL

## Ata nº 07/2024

Ata nº 07/2024 de 05 de julho de 2024. No quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro às 08:30 horas, reuniram-se ordinariamente na sede do IMPS - Instituto Municipal de Previdência Social dos Servidores de Antônio João-MS, sito a Rua Waldomiro Figueira, nº 95, Centro, em Antônio João-MS, os seguintes membros do Conselho Fiscal do IMPS: Fátima Cristina C. Soares Pussi, Katia Joseane Penzo, Yone Maria Mendonça Barros, Dioni Soares Martins, Carmem Nunes, João Josué Felisberto da e o Presidente do IMPS João Josué Felisberto da Silva. A reunião aconteceu sob a direção do Presidente do IMPS senhor João Josué Felisberto da Silva e na reunião foram deliberadas as seguintes pautas: A) ANÁLISE DE BALANCETE FINANCEIRO E PAGAMENTOS MÉS DE JUNHO - Com a relação de saldos bancários no período de 01 de junho a 30 de junho de 2024, onde após análise foi aprovado por todos os conselheiros. B) RELATÓRIO TRIMESTRAL DOS ISNVESTIMENTOS - Onde quanto a tema foi informado a todos que o referido relatório se refere ao 2º TRIMESTRE, sobre o desempenho das rentabilidades e os riscos das aplicações financeiras do IMPSAJ. Este relatório vem atender o Art. 136º da Portaria MTP 1.467/2022, que exige a elaboração de Relatórios Trimestrais, para acompanhamento dos riscos e desempenho das aplicações financeiras. Onde após análise foi aprovado por todos os conselheiros C) TEMA LIVRE – onde foram abordados outros assuntos referentes ao cotidiano do Instituto, nas sem relevância. Não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada às 09:00 horas, que após lida e aprovada a presente Ata vai assinada por todos os conselheiros presentes juntamente com a presidente do IMPS.

Fátima Cristina C. Soares Pussi, Latima Cristina Carrilha Sacres Pussi

Yone Maria Mendonça Barros, Yone Maria Mendonça Barros.

Dioni Soares Martins, Qui Souch Mortur

Carmem Nunes, Marmodure

João Josué Felisberto da Silva. João Josue Felisberto da Suba

Geisa Yonara Barbosa Flores Glisa Jonara Barbosa flores

Katia Joseane Penzo Katia Joseane P. Jambuja

## Ata nº 06/2024

de 07 de junho de 2024. No sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro às 08:00 RUA WALDOMIRO FIGUEIRA, Nº 095 - CENTRO -CEP-79910-000 ANTÓNIO JOÃO - MS- Fore (67) 3435-1421 - E-mail: impsaj@gmail.com.br